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生徒会認証式

５月７日(火)に生徒会専門委員・学級正副委員長・生徒会執行部の認証式を行いました。
最初は専門委員の認証でした。それぞれの委員会の委員長の素晴らしい返事に続いてその委
員会に所属する生徒が起立し，出張で不在の校長先生の代役として教頭先生から認証してい
ただきました。その後，各学年の学年生徒会の認証，学級の正副委員長の認証，全校生徒会
執行部員の紹介と続き，最後は全校生徒会長の小松さんが，全校生徒のリーダーにふさわし
い堂々とした態度で誓いの言葉を述べました。

読書集会

認証式の後に図書委員会主催の読書集会を行いました。図書室の利用方法の説明，曲中必
読三十冊の紹介などがありました。最後に昨年，先輩が全国大会に出場したビブリオバトル
の説明があり，千葉さん（308）小田嶋先生らによるバトルのデモンストレーションが行
われました。

学年レクリエーション

５月８日(水)に学年生徒会主催による学年レクリエーションを行いました。内容は学級対
抗ドッジボール大会です。今年初の学級対抗ということもあって，とても盛り上がりました。
男子優勝は１組，準優勝が５組，女子優勝は８組，準優勝が1組でした。

翠峰

生徒会専門委員の点呼
専門委員長の認証（伊藤さん） 学級委員長の認証（児玉さん）

図書委員のみなさんによる説明 ビブリオバトル（千葉さん） 感想発表（武野さん）

連係プレーがたくさん 応援も元気いっぱい 男子優勝の瞬間

日課 日程・内容 日課 日程・内容

13 日 (月) B5 補充学習①数学 16 日 (木) B5 歯科検診(３年)

14 日 (火) B5 あいさつ運動（１年） 17 日 (金) B6 眼科検診

15 日 (水) B5 心電図検査(1，3年)・PTA役員会 (放課時間　A6・16:00　A5･15:00　B6･15:30　B5・14:35)

今後の予定



翠峰学年の活躍

・県春季バドミントン大会 男子団体優勝 女子団体優勝
個人戦ダブルス優勝 佐藤柚樹・厨川陽哉

・郡市春季大会

○サッカー部 優勝（全県出場） 優秀選手賞 佐藤 圭翼

○男子卓球部 団体優勝（全県出場）
個人戦 （全県出場）

第３位 大石京太郎

ベスト８ 石川 覚都

ベスト１４ 佐藤 稜太・藤山 優希・黒澤 一輝

○女子卓球部 団体優勝（全県出場）
個人戦 （全県出場）

優 勝 髙橋心澄美

ベスト８ 藤原 咲耶・高木 瑞季

ベスト１２ 大坂 彩綾

○男子ソフトテニス部 個人戦 準優勝 吉川柊太・伊藤 蓮（全県出場）

○女子ソフトテニス部 団体準優勝（全県出場）
個人戦ベスト８ 小松未旺・木村 栞（全県出場）

○野球部 第３位

○男子バスケットボール部 準優勝（全県出場）

○バレーボール部 準優勝（全県出場）

○柔道部 男子団体優勝（全県出場）

男子個人戦

66ｋｇ級 優勝 柳田琉翔

73ｋｇ級 優勝 進藤魁十

90ｋｇ級 ２位 草薙星雅

・秋田マーチングフェスティバル秋田大会 吹奏楽部 優秀賞（東北大会出場）

・第50回全県中学校選抜招待卓球大会 男子団体 準優勝、女子団体 優勝

・第55回県南中学校剣道選手権大会 女子団体 第２位

・第39回角館選抜県南小中学校剣道大会 女子団体 第２位 優秀選手賞 伊藤理沙子

・第33回女子中学生バレーボール東北親善鷹巣大会 優勝 最優秀選手賞 佐々木華奈

・大野米蔵杯第30回記念田沢湖スポーツセンター
中学校女子バスケットボール大会 準優勝 優秀選手賞 児玉春佳


